ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням міської ради

22.01.2026  №4254
Програма “Юні таланти” Шептицької міської територіальної громади

на 2026 рік.

І.Вступ

З метою збереження та розвитку національної культури, піднесення ролі творчої особистості в суспільстві значної актуальності набула проблема роботи з талановитими дітьми. Перспективним шляхом її розв’язання стала організація такого педагогічного процесу, який застосовує методику пошуку та відбору талановитих учнів і створює умови для розвитку їх природно-творчого потенціалу.

Сучасний етап розвитку системи культури характеризується її розмаїттям: вона є традиційною і водночас має інноваційні елементи, спрямована на розвиток особистості та на задоволення її інтересів. Утверджуються нові стандарти мислення, поведінки людини, майбутня доля України пов”язується з високим інтелектом народу, його віковічною мудрістю. Актуальність вироблення продуктивної політики в галузі культури щодо створення умов для навчання талановитої молоді є очевидною і виявляється як у цілому у державі, так і на місцевому рівні.

Основним документом, що визначає і закладає основу для пошуку, навчання і виховання творчої особистості на території Шептицької міської ради і є програма “Юні таланти” на 2026 рік. Програма передбачає комплекс організаційно-педагогічних і науково-методичних заходів, спрямованих на розвиток здібних, обдарованих і талановитих учнів.  

Програма передбачає системну роботу із здібними та талановитими дітьми, орієнтовану на комплекс психолого-педагогічних, організаційних і науково-практичних заходів.

Одними із основних її положень є орієнтація практично на всі вікові рівні: дошкільний, молодший шкільний, підлітковий, старшокласників. Передбачено запровадити таку модель співпраці з талановитими дітьми, яка б дозволила кожному таланту розкрити  свої творчі  та мистецькі здібності.

ІІ. Мета програми

Мета програми – відпрацювання, розробка, налагодження, впровадження ефективних методичних засобів та технологій пошуку, навчання, виховання і самовдосконалення талановитих дітей та молоді, створення умов для гармонійного розвитку особистості.

 Ш. Завдання програми

· задоволення потреб суспільства у становлені й розвитку творчих, діяльних, талановитих учнів;

· забезпечення можливості постійного духовного самовдосконалення особистості, формування її інтелектуального потенціалу;

· визначення психологічного та педагогічного змісту навчально-виховного процесу для талановитих учнів;
· визначення особливостей педагогічних умов, які ефективно сприятимуть розвитку талановитих учнів та шляхів взаємодії педагогів, учнів, батьків.

IV. Координація і контроль за виконанням програми

Координація і контроль за виконанням програми покладається на відділ культури Шептицької міської ради.

V. Паспорт Програми
1. Ініціатор розроблення  програми Виконавчий комітет Шептицької міської  міської  ради.

        2. Розробник програми відділ культури Шептицької міської ради.

3. Відповідальний виконавець відділ культури Шептицької міської ради.

4. Учасники програми школи естетичного виховання, народні доми. 

5. Термін реалізації програми 01.01.2026 р.-31.12.2026 р.

VІ. Ресурсне забезпечення Програми
  Фінансово-економічне забезпечення здійснюється в межах асигнувань передбачених у бюджеті Шептицької міської територіальної громади на утримання шкіл естетичного виховання та народних домів, а також інших джерел не заборонених чинним законодавством:
	Джерела фінансування:
	Обсяг коштів, які пропонується залучити  на виконання програми, тис. грн.    


	Міський бюджет,
кошти не бюджетних  джерел
	100,0



VII. Перелік завдань,заходів

	№ п/п
	Назва завдання
	Заходи на виконання програми
	Строк виконан-ня програми у
	Виконавці заходу
	Фінансування
	Очікуваний результат

	
	
	
	
	
	Джерела фінансування

кфкв/ кекв
	тис.грн.
	

	1
	Виплата стипендій обдарованим учням
	Проведення конкурсів, фестивалів, вернісажів, мистецьких олімпіад
	2026
	Відділ культури
	Бюджет Шептицької міської територіальної громади КФК 1011080 КЕКВ 2730
	100,0
	Участь і отримання нагород у всіх конкурсах,фестиваляхбільше 100 дітей .


Примітка: Програма розроблена і фінансується в межах коштів, передбачених  у бюджеті  Шептицької міської територіальної громади на відповідний рік. У відповідності до уточнення  бюджету Шептицької  міської територіальної громади на 2026 рік вносяться зміни у Програму. 

